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1. n bir pozitif tam say1 olmak tizere, n nin pozitif bélenlerinin sayisini s(n) ile

gosterelim.
k = s(a) = s(b) = s(2a + 3b)

olacak sekilde a ve b pozitif tam sayilarinin bulunmasini saglayan tiim k& pozitif tam
sayilarini bulunuz.

2. n X n bir satrang tahtasinin bazi birim karelerine birer kale yerlegtirilmistir. Bu
kalelerden birbirini tehdit etmeyen herhangi ikisi i¢in bu ikisinin de tehdit ettigi bos
bir birim kare bulunduguna gore, tahtada en ¢ok kag kale bulunabilir?

Not: Bir kale kendisiyle ayni satirda veya sutunda bulunan ve aralarindaks tum birim
karelerin bos oldugu birim kareleri tehdit etmektedir.

3. Cevrel gember merkezi O olan dar agili bir ABC itiggeninde AO dogrusuna dik
olan bir dogru [AC] ve [AB] kenarlarini, sirasiyla D ve E noktalarinda kesiyor. [BC]
kenari iizerinde AO nun BC' yi kestigi noktadan farkli bir K noktasi aliniyor. AK
dogrusu ADF fti¢geninin c¢evrel cemberini A dan farkh bir L noktasinda kesiyor. A
noktasinin DF dogrusuna gore simetrigi M olmak tizere K, L, M, O noktalarinin
¢emberdes oldugunu gosteriniz.

4. Tum x,y, z pozitif gercel sayilar: igin

3 3 3 4
TYTYETET L 2 S 9040
rT+y+=z TYZ

esitsizligini saglayan tiim ¢ pozitif gercel sayilarini bulunuz.

Sinav stresi 4 saat 30 dakikadr.
Her soru 7 puan degerindedir.



